ПРОКУРАТУРА  РАЗЪЯСНЯЕТ
Все водители при получении и замене прав будут проверяться на употребление наркотиков и алкоголя.
С 22 ноября 2019 года в соответствии с Приказом Минздрава России от 10.09.2019 N 731н "О внесении изменений в порядок проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июня 2015 г. N 344н" изменился порядок медосвидетельствования водителей и кандидатов на получение водительского удостоверения. 
Теперь анализы на употребление психоактивных веществ должны сдавать все, кто проходит медкомиссию.Исследования крови и мочи на наличие психоактивных веществ являются обязательными.
По новым правилам в любом случае при медосвидетельствовании будут проводить:
- определение наличия психоактивных веществ (наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов) в моче. Метод включает предварительные и подтверждающие химико-токсикологические исследования;
- качественное и количественное определение карбогидрат-дефицитного трансферрина (CDT) в сыворотке крови.
Ранее данные исследования не являлись обязательными. Психиатр-нарколог вправе был назначить их, если обнаружит симптомы и синдромы заболевания (состояния), которое является медицинским противопоказанием к управлению ТС. Имеются в виду психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ.
Наличие симптомов (синдромов) заболевания и результаты исследований биожидкости, как в совокупности, так и самостоятельно друг от друга могут быть расценены психиатром-наркологом в качестве оснований для назначения медобследования в специализированной медорганизации для установления психических расстройств или расстройств поведения, связанных с употреблением психоактивных веществ. 
Медицинское обследование включает в себя осмотр психиатром-наркологом, проведение инструментальных и лабораторных исследований. Это позволит установить наличие либо отсутствие расстройств, вызванных, например, приемом алкоголя, опиоидов, каннабиоидов, кокаина, галлюциногенов.
В наиболее сложных и конфликтных ситуациях решение примет врачебная комиссия, в которую войдет психиатр-нарколог, терапевт и невролог.
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