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	Официальное периодическое печатное издание органов местного самоуправления Покровского сельсовета


                           


    Прокуратура разъясняет 

В случае задержки выплаты заработной платы работник имеет право приостановить работу, при этом за ним сохраняется средний заработок.

В соответствии со статьей 142 Трудового кодекса Российской Федерации в случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы. 

В период приостановления работы гражданин имеет право в свое рабочее время отсутствовать на рабочем месте.
Федеральным законом от 30.12.2015 № 434-ФЗ в статью 142 Трудового кодекса Российской Федерации внесено дополнение, которым устанавливается, что на период приостановления работы за работником сохраняется средний заработок.
Работник, отсутствовавший в свое рабочее время на рабочем месте в период приостановления работы, обязан выйти на работу не позднее следующего рабочего дня после получения письменного уведомления от работодателя о готовности произвести выплату задержанной заработной платы в день выхода работника на работу.
Изменения вступили в силу с 10 января 2016 года. 







Заместитель прокурора








Чановского района








советник юстиции








А.Е. Островерхова

Прокуратура разъясняет
Установлена административная ответственность за нарушение Правил организованной перевозки группы детей автобусами
Федеральным законом Российской Федерации от 01.05.2016 N 138-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Статья 12.23 КоАП РФ, предусматривающая ответственность за нарушение правил перевозки людей, дополнена частями 4-6.

Так, организованная перевозка группы детей автобусами, не соответствующими требованиям Правил организованной перевозки группы детей автобусами, либо водителем, не соответствующим требованиям указанных Правил, либо без договора фрахтования, если наличие такого документа предусмотрено данными Правилами, либо без программы маршрута, либо без списка детей, либо без списка назначенных сопровождающих, предусмотренных Правилами, повлечет наложение штрафа на водителя в размере 3-х тысяч рублей, на должностных лиц - 25 тысяч рублей, на юридических лиц - 100 тысяч рублей.

Кроме того, нарушение требований к перевозке детей в ночное время, установленных данными Правилами, повлечет наложение штрафа на водителя в размере 5 тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 4-х до 6 месяцев, на должностных лиц - 50 тысяч рублей, на юридических лиц - 200 тысяч рублей.

Изменения вступили в силу с 12.05.2016.

                                                       Заместитель прокурора








Чановского района








советник юстиции








А.Е. Островерхова

Прокуратура разъясняет
Максимальное время обязательных работ в выходные дни увеличено до 8 часов

12 мая 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2016 № 135-ФЗ, которым внесены изменения в статьи 3.13 и 32.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 33 и 109.2 Федерального закона «Об исполнительном производстве».

Согласно изменениям, лицам, которым назначено наказание в виде обязательных работ, по их письменному заявлению, могут увеличить максимальное время работ до 8 часов в выходные дни и дни, когда лицо не занято на основной работе.

До внесения поправок, указанным лицам, с их согласия продлевали время обязательных работ с 2 до 4 часов, в дни, когда они были заняты на основной работе, но в выходные дни обязательные работы отбывались по-прежнему не более 4 часов в день.

Изменения позволят быстрее отрабатывать наказание и существенно сократить сроки исполнения постановлений судов.
Заместитель прокурора








Чановского района








советник юстиции








А.Е. Островерхова

Прокуратура разъясняет
Материалы фото- и киносъемки, звуко- и видеозаписи отнесены к доказательствам по делу об административном правонарушении

 

С 6 мая 2016 года вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 26.04.2016 № 114-ФЗ, которым внесены изменения в статью 26.7 Кодекса об административных правонарушениях.

Теперь  материалы фото- и киносъемки, звуко- и видеозаписи отнесены к доказательствам по делу об административном правонарушении.

Изменения направлены на обеспечение равенства процессуальных прав участников производства, в особенности при рассмотрении дел об административных правонарушениях в области дорожного движения, предусмотренных главой 12 Кодекса.

До 06.05.2016 указанные материалы не рассматривались в качестве доказательств.








Заместитель прокурора








Чановского района








советник юстиции








А.Е. Островерхова

Прокуратура разъясняет

Не извещение судом лиц, участвующих в деле, о времени и месте судебного заседания является существенным нарушением норм процессуального права
Принципы состязательности и равноправия сторон в судопроизводстве определены ч. 3 ст. 123 Конституции Российской Федерации.

Согласно ст. 155 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации разбирательство гражданского дела происходит в судебном заседании с обязательным извещением лиц, участвующих в деле, о времени и месте заседания.

Из содержания ч. 3 ст. 167 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации следует, что суд вправе рассмотреть дело в случае неявки кого-либо из лиц, участвующих в деле и извещенных о времени и месте судебного заседания, если ими не представлены сведения о причинах неявки или суд признает причины их неявки неуважительными.

Частью 1 ст. 113 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации установлено, что лица, участвующие в деле, извещаются или вызываются в суд заказным письмом с уведомлением о вручении, судебной повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование судебного извещения или вызова и его вручение адресату.

Следовательно, независимо от того, какой из способов извещения участников судопроизводства избирается судом, любое используемое средство связи или доставки должно обеспечивать достоверную фиксацию переданного сообщения и факт его получения адресатом.

Не извещение о времени и месте судебного заседания, делает невозможным реализацию лицами, участвующими в деле их процессуальных прав и является существенным нарушением норм процессуального права.

В соответствии с п. 2 ч. 4. ст. 330 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации основаниями для отмены решения суда первой инстанции в любом случае является рассмотрение дела в отсутствие кого-либо из лиц, участвующих в деле и не извещенных надлежащим образом о времени и месте судебного заседания.

 
Заместитель прокурора








Чановского района








советник юстиции








А.Е. Островерхова

 СВЕДЕНИЯ ОБ ОПУБЛИКОВАНИИ


Изменения в Устав Покровского сельсовета Чановского района НСО, принятые решением 8сессии Совета депутатов Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области пятого созыва от 29.03.2016 № 37 зарегистрированный в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области 29 апреля 2016 года    опубликован 13.05.2016 года в периодическом печатном издании Покровского сельсовета «Покровский вестник» № 4

Глава Покровского сельсовета

Чановского района 

Новосибирской области                                                  П.В.Семченко

Совет депутатов

Покровского сельсовета

Чановского района  Новосибирской области

пятого созыва

                                                     Р Е Ш Е Н И Е

восьмой сессии  

29.03.2016                                      с.Покровка                                    №  37

О внесении изменений и дополнений в Устав Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области

В соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 № 70-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», и в целях приведения Устава Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством, Совет депутатов Покровского сельсовета  решил:

1.  Принять муниципальный правовой акт «О внесении изменений и дополнений в Устав  Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области» (прилагается). 

2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.

3. Главе Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт  Покровского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.

4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Покровском вестнике»

 Глава Покровского сельсовета  

Чановского района Новосибирской области                                 П.В.Семченко

Председатель  Совета депутатов
Покровского сельсовета Чановского района                                Т.Г.Панфилова

Новосибирской области

	
	Приложение к 

 решению 8 сессии Совета 

депутатов  Покровского сельсовета Чановского района

Новосибирской области

                                 пятого созыва 

                           от   29.03.2016. № 37   


Муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области

В соответствии со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области

  РЕШИЛ:
1.1 Статья 5. Вопросы местного значения Покровского сельсовета

 1.1.2 пункт 21 части 1 «утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений» исключить;

1.1.3 пункт 24 части 1 «организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» исключить.

1.2 Статья 19. Полномочия Совета депутатов

1.2.1 пункт 20 части 1 «утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки» исключить;

1.3 Статью 21. Депутат Совета депутатов

         1.3.1  дополнить пунктом 4.1. следующего содержания:

Депутат должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

         1.3.2  дополнить пунктом 7 следующего содержания:

Полномочия депутата   прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

1.4  Статье 27. Глава поселения

1.4.1 пункт 13 части 5 «осуществляет руководство мероприятиями по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Покровского сельсовета» исключить.

        1.4.2     пункт  9 ст. 27 изложить в следующей редакции : 

«Глава Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия Главы  муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

1.5 Статью 28. Досрочное прекращение полномочий Главы  поселения    

         1.5.1     пункт  3 изложить в следующей редакции:

«Полномочия главы  муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

 1.6 Статья 32. Полномочия администрации

1.6.1 пункт 20 «подготовка проекта генерального плана поселения, подготовка проекта правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений» исключить;

1.6.2 пункт 30 «организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» исключить.

Глава Покровского сельсовета  

Чановского района Новосибирской области                                 П.В.Семченко

Председатель  Совета депутатов
Покровского сельсовета Чановского района                                Т.Г.Панфилова

Новосибирской области

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ЧАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

18.04.2016  №20

Об утверждении правил определения требований к закупаемым

заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг

(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 г. N 926 "Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)" администрация  Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые Правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2016 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

	Глава Покровского сельсовета                                                          

Чановского района

Новосибирской области                                                                          П.В.Семченко
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В номере: прокуратура разъясняет


Р №37 от29.03.2016


ПА №20 от18.04.2016


















































