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	Официальное периодическое печатное издание органов местного самоуправления Покровского сельсовета


                           

Месячник пожарной безопасности!
За 7 месяцев 2014 года на территории Новосибирской области в жилом секторе произошло 1321 пожар, что составило 69 % от общего числа пожаров, на данных пожарах погибло 125 человек, и получили травмы 170 человек, материальный ущерб составил почти 2 миллиона рублей.

В соответствии с выполнением плана основных мероприятий ГУ МЧС России по Новосибирской области на 2014 год, а также в целях стабилизации обстановки с пожарами в жилом секторе, предотвращения гибели и  травмирования людей на пожарах, минимизации материальных и социальных потерь, в период с 10 августа по 10 сентября 2014 года на территории Новосибирской области организовано проведение надзорно-профилактической операции «Месячник безопасности».

На территории Чановского района к проведению Месячника привлечены: инспектора Отдела надзорной деятельности по Чановскому району, все службы пожарной охраны дислоцирующиеся на территории Чановского района, органы местного самоуправления, сотрудники милиции общественной безопасности, службы социальной защиты населения, жилищно-эксплуатационные организации.

Проводятся подворные обходы мест проживания лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, одиноких, престарелых граждан, инвалидов, многодетных и неблагополучных семей, встречи с гражданами по месту жительства, с разъяснением мер пожарной безопасности. Распространяется среди населения, в местах с массовым пребыванием людей агитационные печатные материалы на противопожарную тематику.

Организовываются выезды с представителями администраций сельских поселений в наиболее горимые населенные пункты с обязательным проведением в них сходов и разъяснительной работы. В общеобразовательных, дошкольных учреждениях проводятся беседы с детьми по мерам пожарной безопасности, направленные, в том числе на предупреждение детской шалости с огнем, выступления сотрудников ОНД по Чановскому району на родительских собраниях. В учреждениях здравоохранения (больницы, поликлиники, ФАПы) и учреждениях социальной защиты населения запланировано проведение бесед и встреч по вопросам обеспечения пожарной безопасности с обслуживающим персоналом, проживающими и пациентами.

Все эти меры направлены на стабилизацию пожарной обстановки в Чановском районе и предотвращение увеличения количества происшествий, связанных с нарушением правил пожарной безопасности.

ОНД по Чановскому району призывает граждан, не оставаться в стороне, принять активное участие в проведении месячника, а именно очистить территории приусадебных участков от горючего мусора. Произвести ремонт печного отопления и электрооборудования.

ОНД по Чановскому району УНД ГУ МЧС России

по Новосибирской области

ИТОГИ МЕСЯЧНИКА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Профилактическая акция «Месячник пожарной безопасности» проходила в Чановском районе с 10 августа по 10 сентября 2014 года. Она была направлена на предотвращение пожаров и гибели людей в огне. Время ее проведения было выбрано неслучайно. Как правило, рост числа пожаров обусловлен сезонными проявлениям. По статистике, при понижении температуры воздуха до отрицательных значений регистрируется наибольшее количество происшествий, связанных с началом интенсивной эксплуатации печного, газового и электрического обогревательного оборудования. Увеличение количества возгораний в жилом секторе в осенне- зимний период вызвано, в первую очередь, жизнедеятельностью самих людей и напрямую связано с нарушением ими требований пожарной безопасности. Основными причинами возникновения пожаров становятся: нарушение правил эксплуатации газового оборудования, печного отопления в частном секторе и сельской местности, возрастание нагрузок на электрические сети вследствие использования обогревательных приборов, неосторожное обращение с огнем, нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования, проникновение асоциальных элементов в нежилые помещения домов.
Осуществление мероприятий, направленных на снижение количества пожаров травмирования и гибели людей в огне, материальных и социальных потерь является одной из основных задач Отдела надзорной деятельности по Чановскому району. В период проведения месячника пожарной безопасности эта работа была усилена.
В течение месяца государственные инспекторы по пожарному надзору, пожарные в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления, работниками органов социальной защиты, добровольными пожарными проводили обходы домовладений, сходы с жителями. В общей сложности за месяц был проведен обход 3 тыс. домовладений, что составляет около 42 % от общего количества. На встречах с населением по месту жительства разъяснялись меры пожарной безопасности в быту в связи с возрастанием нагрузок на электрические сети, использованием печного отопления, обогревательных приборов, неосторожным обращением с огнем. Незнание элементарных правил пожарной безопасности – одна из основных причин пожаров. В этот период большое внимание уделялось профилактической работе по предупреждению пожаров в жилом секторе и на объектах с массовым пребыванием людей, пропаганде противопожарных знаний среди всех слоев населения. Особое внимание отводилось проверке мест проживания одиноких престарелых людей, инвалидов, неблагополучных семей, лиц, ведущих асоциальный образ жизни, злоупотребляющих спиртными напитками и наркотическими веществами. Согласно печальной статистике, зачастую именно в таких домах случаются пожары. При проверке почти во всех семьях выявлены нарушения: отопительная печь в неисправном состоянии, электрическая проводка в ветхом состоянии, противопожарные разрывы захламлены.
Все участники рейда проводили профилактические беседы по пожарной безопасности с членами семей, разъясняли возможность наступления уголовной и административной ответственности за нарушения правил пожарной безопасности. По окончании беседы домовладельцу под роспись выдавались памятки по пожарной безопасности, в которых разъяснено, что нужно сделать для того, чтобы предотвратить пожар в их доме, а также задан алгоритм действий при возникновении пожара. О мерах пожарной безопасности было проинструктированоболее 8325 человек, в том числе 1,5 тыс. людей пожилого возраста, 81 многодетных семей.

В отношении 23 малоимущих граждан не имеющих возможности и средств на ремонт печи и электрооборудования сотрудниками ОНД по Чановскому району были направлены в Отдел социальной защиты населения Чановского района НСО ходатайства об оказании им финансовой помощи на ремонт печного отопления и электрооборудования.
Совместно с представителями органов образования перед началом учебного года было организовано обследование всех зданий школ, а также с персоналом школ проведены инструктажи по мерам пожарной безопасности в образовательных учреждениях. С первого сентября государственными инспекторами Чановского района по пожарному надзору проводятся уроки безопасности и тренировки по эвакуации людей из здания в случае пожара. Во время тренировки по эвакуации из здания Чановской средней школы №1 были задействованы работники ПЧ-73, которые оперативно и слаженно потушили «условный пожар» в кабинете учительской.
Во время практических занятий в Щегловской средней школе были задействованы Добровольная пожарная команда администрации Щегловского сельсовета. По «легенде» возгорание произошло в помещении столовой, а именно горел один из находящихся там холодильников. Пожарные добровольцы оперативно прибыли к месту «условного пожара» на переданном им в 2014 году Главным управлением МЧС России по Новосибирской области пожарном автомобиле ЗИЛ-130 АЦ-40 «развернувшись», ликвидировали «условный пожар».
Чтобы найти грубейшие нарушения правил пожарной безопасности требуется не так уж и много времени. Они имеют место быть там, где люди пренебрежительно относятся к своей безопасности, своих близких и соседей. Гораздо больше времени требуется на то, чтобы люди запомнили эти правила и неукоснительно их соблюдали.
Месячником эта работа не ограничивается.
Отдел надзорной деятельности по Чановскому району призывает жителей области быть бдительными и внимательными по отношению к себе, своему дому и людям, которые живут рядом с вами, беречь себя и свой кров от огня.
ОНД по Чановскому району
УНД ГУ МЧС России по Новосибирской области.
АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ЧАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.08.2014 г.                                                                                                 № 32/1
Об утверждении программы проведения проверки готовности

к отопительному периоду 2014-2015 г.г.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ                                          «О теплоснабжении», приказом Министерства энергетики Российской Федерации                       от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному сезону», Уставом Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить программу проведения проверки готовности к отопительному периоду 2014-2015 г.г. (приложение).
2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании Покровского сельсовета «Покровский вестник» и на сайте администрации Покровского сельсовета.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой
Глава Покровского сельсовета

Чановского района

Новосибирской области                                                                           П.В. Семченко
Приложение к 
постановлению администрации
Покровского сельсовета

Чановского района

Новосибирской области
от 27.08.2014 № 32/1
Программа проведения проверки готовности

к отопительному периоду 2014-2015 г.г.

1. Общие положения

Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду проводится в целях исключения влияния температурных и других погодных факторов на надежность их работы, предупреждения сверхнормативного износа и выхода из строя, а также для обеспечения требуемых условий жизнедеятельности населения и режимов функционирования систем коммунальной инфраструктуры и инженерно-технического обеспечения зданий в отопительный период.

Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду должна обеспечивать:

- нормативную техническую эксплуатацию объектов жилищно-коммунального хозяйства, соблюдение установленного температурно-влажностного режима в помещениях, санитарно-гигиенических условий проживания населения;

максимальную надежность и экономичность работы объектов жилищно-коммунального хозяйства;

- соблюдение нормативных сроков службы строительных конструкций и систем инженерно-технического обеспечения зданий жилищного фонда и социальной сферы, оборудования коммунальных сооружений;

- рациональное расходование материально-технических средств и топливно-энергетических ресурсов.

Своевременная и качественная подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду достигается: 

- выполнением должностными лицами требований федерального и областного законодательства, муниципальных нормативных правовых актов, требований правил, руководств и инструкций по эксплуатации объектов жилищно-коммунального хозяйства;

разработкой и соблюдением проектно-сметной документации на строительство, планов капитального и текущего ремонтов, а также технического обслуживания объектов жилищно-коммунального хозяйства; 

- постоянным контролем за техническим состоянием, проведением всех видов планово-предупредительных осмотров, а также тщательным анализом причин возникновения аварий и неисправностей и определением необходимого объема ремонтно-восстановительных работ;

- четкой организацией и выполнением ремонтно-восстановительных и наладочных работ в установленные сроки и с требуемым качеством, эффективной системой постановки задач и подведения итогов ремонтно-восстановительных работ;

- укомплектованием организаций жилищно-коммунального хозяйства подготовленным эксплуатационным и эксплуатационно-ремонтным персоналом до уровня, обеспечивающего решение возлагаемых задач;

- материально-техническим обеспечением ремонтно-восстановительных работ, выделением необходимого целевого финансирования на эксплуатационные нужды, капитальный и текущий ремонты фонда, рациональным использованием материальных ресурсов;

- выполнением в полном объеме организационно-технических мероприятий перед началом отопительного периода, комплекса проверок и испытаний оборудования на функционирование.

2. Работа комиссии по проверке готовности к отопительному периоду

2.1. Администрация Покровского сельсовета организует:

- работу комиссии по проверке готовности к отопительному периоду источников теплоснабжения и тепловых сетей в муниципальном образовании и в целом теплоснабжающих организаций;

- работу комиссии по проверке готовности к отопительному периоду объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы;

- проверку готовности жилищного фонда к приему тепла, 
коммунальных сооружений к отопительному периоду, укомплектованность дежурных смен коммунальных объектов и аварийных бригад подготовленным и аттестованным персоналом, обеспеченность их аварийным неснижаемым запасом МТС, топливом и химическими реагентами.

Оценка готовности к отопительному периоду источников теплоснабжения и тепловых сетей в муниципальном образовании и в целом теплоснабжающих организаций определяется не позднее 15 сентября комиссией, утвержденной в установленном порядке органом местного самоуправления.

Проверка осуществляется комиссией, которая образована органом местного самоуправления (далее - Комиссия). Комиссия утверждается постановлением администрации Покровского сельсовета.

Работа Комиссии осуществляется в соответствии с графиком проведения проверки готовности к отопительному периоду (таблица № 1), в котором указываются:

- объекты, подлежащие проверке;

- сроки проведения проверки;

- документы, проверяемые в ходе проведения проверки.

Таблица № 1
График проведения проверки готовности к отопительному периоду

	№ п/п
	Объекты, подлежащие проверке
	Количество объектов
	Сроки проведения проверки
	Документы, 

проверяемые в ходе проверки

	1
	Теплоснабжающие и теплосетевые организации (по согласованию)
	1
	  10.09.2014 - 12.09.2014
	В соответствии с приложением № 1

	2
	Потребители (по согласованию)
	2
	
	В соответствии с

приложением № 2


При проверке комиссиями проверяется выполнение требований, установленных приложениями № 1 и 2 настоящей Программы проведения проверки готовности к отопительному периоду 2014/2015 г.г. (далее - Программа).
Проверка выполнения тепло сетевыми и теплоснабжающими организациями требований, установленных Правилами оценки готовности к отопительному периоду, утвержденных приказом Министерства энергетики РФ от 12.03.2013 № 103 (далее - Правила), осуществляется комиссиями на предмет соблюдения соответствующих обязательных требований, установленных техническими регламентами и иными нормативными правовыми актами в сфере теплоснабжения. 

В случае отсутствия обязательных требований технических регламентов или иных нормативных правовых актов в сфере теплоснабжения в отношении требований, установленных Правилами, комиссии осуществляют проверку соблюдения локальных актов организаций, подлежащих проверке, регулирующих порядок подготовки к отопительному периоду.

2.2. В целях проведения проверки комиссии рассматривают документы, подтверждающие выполнение требований по готовности, а при необходимости - проводят осмотр объектов проверки.

Результаты проверки оформляются актом проверки готовности к отопительному периоду (далее - акт), который составляется не позднее одного дня с даты завершения проверки.

В акте содержатся следующие выводы комиссии по итогам проверки:

- объект проверки готов к отопительному периоду;

- объект проверки будет готов к отопительному периоду при условии устранения в установленный срок замечаний к требованиям по готовности, выданных комиссией;

- объект проверки не готов к отопительному периоду.

При наличии у комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний (далее - Перечень) с указанием сроков их устранения.

Паспорт готовности к отопительному периоду (далее - паспорт) выдается администрацией Покровского сельсовета, образовавшей комиссию, по каждому объекту проверки в течение 15 дней с даты подписания акта в случае, если объект проверки готов к отопительному периоду, а также в случае, если замечания к требованиям по готовности, выданные комиссией, устранены в срок, установленный Перечнем.

Сроки выдачи паспортов определяются председателем комиссии в зависимости от особенностей климатических условий, но не позднее 15 сентября - для потребителей тепловой энергии, не позднее 1 ноября - для теплоснабжающих и теплосетевых организаций.

В случае устранения указанных в Перечне замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности в сроки, установленные в таблице № 1 настоящей Программы, комиссией проводится повторная проверка, по результатам которой составляется новый акт.

Организация, не получившая по объектам проверки паспорт готовности до даты, установленной в таблице № 1 настоящей Программы, обязана продолжить подготовку к отопительному периоду и устранение указанных в Перечне к акту замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности. После уведомления комиссии об устранении замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности осуществляется повторная проверка. При положительном заключении комиссии оформляется повторный акт с выводом о готовности к отопительному периоду, но без выдачи паспорта в текущий отопительный период.

3. Порядок взаимодействия теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии, тепло потребляющие установки которых подключены к системе теплоснабжения с Комиссией

3.1. Теплоснабжающие и теплосетевые организаций представляют в администрацию Покровского сельсовета информацию по выполнению требований по готовности указанных в приложении № 1.

Комиссия рассматривает документы, подтверждающие выполнение требований готовности в соответствии с пунктом 2.2 Программы.

3.2. Потребители тепловой энергии представляют в теплоснабжающую организацию и в администрацию Покровского информацию по выполнению требований по готовности указанных в приложения № 2. 

Теплоснабжающая организация осуществляет допуск в эксплуатацию узлов учета тепловой энергии потребителей, присутствует при испытаниях оборудования тепловых пунктов на плотность и прочность, при проведении гидропневамтической промывке систем теплопотребления теплофикационной водой и проводит осмотр объектов проверки.

Потребители тепловой энергии оформляют Акт проверки готовности к отопительному периоду, согласовывают его с теплоснабжающей и теплосетевой организацией и представляют его в Комиссию для рассмотрения
Комиссия рассматривает документы, подтверждающие выполнение требований готовности в соответствии с пунктом 2.2 Программы.
                                                                                                                Приложение № 1
Требования по готовности к отопительному периоду для теплоснабжающих

и теплосетевых организаций

В целях оценки готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций к отопительному периоду уполномоченным органом должны быть проверены в отношении данных организаций:

1) наличие соглашения об управлении системой теплоснабжения, заключенного в порядке, установленном Законом о теплоснабжении;

2) готовность к выполнению графика тепловых нагрузок, поддержанию температурного графика, утвержденного схемой теплоснабжения;

3) соблюдение критериев надежности теплоснабжения, установленных техническими регламентами;

4) наличие нормативных запасов топлива на источниках тепловой энергии;

5) функционирование эксплуатационной, диспетчерской и аварийной служб, а именно:

укомплектованность указанных служб персоналом;

обеспеченность персонала средствами индивидуальной и коллективной защиты, спецодеждой, инструментами и необходимой для производства работ оснасткой;

нормативно-технической и оперативной документацией, инструкциями, схемами;

первичными средствами пожаротушения;

6) проведение наладки принадлежащих им тепловых сетей;

7) организация контроля режимов потребления тепловой энергии;

8) обеспечение качества теплоносителей;

9) организация коммерческого учета приобретаемой и реализуемой тепловой энергии;

10) обеспечение проверки качества строительства принадлежащих им тепловых сетей, в том числе предоставление гарантий на работы и материалы, применяемые при строительстве, в соответствии с Законом о теплоснабжении;

11) обеспечение безаварийной работы объектов теплоснабжения и надежного теплоснабжения потребителей тепловой энергии, а именно:

готовность систем приема и разгрузки топлива, топливо приготовления и топливоподачи;

соблюдение водно-химического режима;

отсутствие фактов эксплуатации теплоэнергетического оборудования сверх ресурса без проведения соответствующих организационно-технических мероприятий по продлению срока его эксплуатации;

наличие утвержденных графиков ограничения теплоснабжения при дефиците тепловой мощности тепловых источников и пропускной способности тепловых сетей;

наличие расчетов допустимого времени устранения аварийных нарушений теплоснабжения жилых домов;

наличие порядка ликвидации аварийных ситуаций в системах теплоснабжения с учетом взаимодействия тепло-, электро-, топливо- и водоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, ремонтно-строительных и транспортных организаций, а также органов местного самоуправления;

проведение гидравлических и тепловых испытаний тепловых сетей;

выполнение утвержденного плана подготовки к работе в отопительный период, в который включено проведение необходимого технического освидетельствования и диагностики оборудования, участвующего в обеспечении теплоснабжения;

выполнение планового графика ремонта тепловых сетей и источников тепловой энергии;

наличие договоров поставки топлива, не допускающих перебоев поставки и снижения установленных нормативов запасов топлива;

12) наличие документов, определяющих разграничение эксплуатационной ответственности между потребителями тепловой энергии, теплоснабжающими и тепло сетевыми организациями;

13) отсутствие не выполненных в установленные сроки предписаний, влияющих на надежность работы в отопительный период, выданных уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора) органами государственной власти и уполномоченными на осуществление муниципального контроля органами местного самоуправления;

14)  работоспособность автоматических регуляторов при их наличии.

К обстоятельствам, при несоблюдении которых в отношении теплоснабжающих и теплосетевых организаций составляется акт с приложением Перечня с указанием сроков устранения замечаний, относится несоблюдение требований, указанных в подпунктах 1, 7, 9 и 10  настоящего приложения.

       Приложение № 2
Требования по готовности к отопительному периоду

для потребителей тепловой энергии

В целях оценки готовности потребителей тепловой энергии к отопительному периоду уполномоченным органом должны быть проверены:

1) устранение выявленных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, нарушений в тепловых и гидравлических режимах работы тепловых энергоустановок;

2) проведение промывки оборудования и коммуникаций тепло потребляющих установок;

3) разработка эксплуатационных режимов, а также мероприятий по их внедрению;

4) выполнение плана ремонтных работ и качество их выполнения;

5) состояние тепловых сетей, принадлежащих потребителю тепловой энергии;

6) состояние утепления зданий (чердаки, лестничные клетки, подвалы, двери) и центральных тепловых пунктов, а также индивидуальных тепловых пунктов;

7) состояние трубопроводов, арматуры и тепловой изоляции в пределах тепловых пунктов;

8) наличие и работоспособность приборов учета, работоспособность автоматических регуляторов при их наличии;

9) работоспособность защиты систем теплопотребления;

10) наличие паспортов тепло потребляющих установок, принципиальных схем и инструкций для обслуживающего персонала и соответствие их действительности;

11) отсутствие прямых соединений оборудования тепловых пунктов с водопроводом и канализацией;

12) плотность оборудования тепловых пунктов;

13) наличие пломб на расчетных шайбах и соплах элеваторов;

14) отсутствие задолженности за поставленные тепловую энергию (мощность), теплоноситель;

15) наличие собственных и (или) привлеченных ремонтных бригад и обеспеченность их материально-техническими ресурсами для осуществления надлежащей эксплуатации тепло потребляющих установок;

16) проведение испытания оборудования тепло потребляющих установок на плотность и прочность;

17) надежность теплоснабжения потребителей тепловой энергии с учетом климатических условий в соответствии с критериями, приведенными в приложении № 3 приказа Министерства энергетики РФ от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду».

 К обстоятельствам, при несоблюдении которых в отношении потребителей тепловой энергии составляется акт с приложением Перечня с указанием сроков устранения замечаний, относятся несоблюдение требований, указанных в подпунктах 8, 13, 14 и 17 настоящего приложения.
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