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Совокупность требований пожарной безопасности

способных сохранить жизнь и имущество

В настоящее время в мире происходит развитие средств для

обнаружения и тушения пожаров. Согласно требованиям Федерального закона от 22.07.2008 г. № 123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» - каждый объект защиты должен иметь систему обеспечения пожарной безопасности. Так в жилые, производственные помещения все чаще устанавливаются средства обнаружения и тушения пожаров.

Для своевременного обнаружения пожаров в жилых квартирах

существует простой и не дорогой прибор - автономный дымовой пожарный извещатель. Предназначение которого, обнаружения пожара на ранних стадиях развития, что дает возможность своевременного тушения очага, или своевременной эвакуации жильцов и имущества. Автономный дымовой пожарный извещатель очень прост в использовании, крепится к потолку на

двух шурупах, питание осуществляется от батарейки типа «Крона», после установки ДПИ, дополнительного обслуживания, кроме своевременной замены батареи, не требует.

На объектах защиты (административные, производственные, здания и помещения и т.п.) должны быть оборудованы пожарной сигнализацией.

Кроме пожарной сигнализации на объектах должны быть первичные

средства пожаротушения, такие как: огнетушители, емкости с водой, ящики с песком. Так же не территории должны размещаться специальные щиты. На щитах размещается следующий ручной пожарный инвентарь: ломы, багры, топоры, ведра. Рядом со стендом устанавливается ящик с песком и лопатами, а также бочка с водой емкостью 200-250 литров.

Для тушения пожаров внутри зданий используют противопожарные

водопроводы, оснащенные пожарными кранами. Пожарный кран имеет пожарный рукав (длиной до 20 м.) и ствол. Подступы к пожарным кранам должны быть свободными. Пожарный рукав должен храниться присоединенным к крану и стволу. Рукав скатывается в скатку (круг) или укладывается в гармошку. Шкафчик для хранения пожарного рукавадолжен быть закрыт снаружи на задвижку и опломбирован. Работу крана нужно

периодически проверять и при необходимости производить обслуживание.

При возникновении пожара, обнаружении загорания, или возгорании в

любом помещении, срабатывании пожарной сигнализации, немедленно

объявляется пожарная тревога. Лицо обнаружившее пожар, незамедлительно

обязано сообщить о пожаре в пожарную охрану по телефону 01 (для

стационарных телефонов) 010 ( для мобильных телефонов). При сообщении о

пожаре необходимо называть точный адрес, место (помещение, здание, этаж)

возгорания (пожара), и фамилию того, кто делает сообщение. Одновременно

с сообщением о пожаре работники, если пожар произошел на предприятии,

или жильцы (если в жилых зданиях) принимают меры по ликвидации

загорания и эвакуации людей с при помещения. Для тушения пожара

используют первичные средства пожаротушения что есть на предприятиях
ЭКСПРЕСС – ИНФОРМАЦИЯ
по происшедшему пожару 01.06.2014 года.

01.06.2014 г. в 02 ч. 00 мин. пожар произошел в одноквартирном жилом доме, расположенном по ул. Бр. Желтиковых,

р.п. Чаны. В результате пожара уничтожен диван, закопчены стены дома и имущество. Причиной пожара послужило: неосторожное обращение с огнем при курении хозяина дома находящегося в состоянии алкогольного опьянения.

К сожалению, небрежность при обращении с огнем, нарушение правил пожарной безопасности, забывчивость, неосторожность продолжает оставаться предвестниками новых пожаров, новых трагедий, новых слез.
Отдел надзорной деятельности по Чановскому району УНД ГУ МЧС России по НСО обращает внимание частных домовладельцев, ответственных квартиросъемщиков, руководителей предприятий и организаций на строгое соблюдение мер пожарной безопасности. Вам необходимо:

- соблюдать меры предосторожности при обращении с огнем, в том числе при курении;

-​ произвести требуемый ремонт электропроводок в жилых домах не забывайте о ремонте электропроводов в банях, гаражах, сараях;

-​  использовать в счетчиках учета эл. энергии только калиброванные заводские плавкие вставки или автоматические предохранители;

-​ для обогрева помещений допускается использовать электрообогреватели только заводского изготовления, имеющие аппараты тепловой защиты, аппараты защиты от перегрузки и коротких замыканий, рекомендуем использовать масляные обогреватели;

-​ уходя из дома отключайте электробытовые приборы, ни в коем случае не оставляйте малолетних детей одних с включенным телевизором либо компьютером;

-​ не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а так же не разрешайте производить растопку печей малолетним детям;

-​ не применяйте для растопки печей легковоспламеняющиеся жидкости;

-​ в период холодов не допускайте перекала печей;

-​ не применяйте огонь для обнаружения утечки газа - проверяйте мыльной эмульсией.

Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Отдел надзорной деятельности по Чановскому району УНД ГУ МЧС России по Новосибирской области.
Тел. 23-567
 ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ЛЕСУ
Все чаще мы слышим о том, что на территории нашей страны происходят лесные пожары, об этом нам сообщается по телевидению, в прессе, и на интернет сайтах.
Основное количество лесных пожаров происходит с наступлением теплой и сухой погоды весной, и продолжаются до выпадения снега осенью.
В большинстве случаев виновником возникновения пожаров в лесу становиться сам человек. Своим неосторожным обращением с огнем - не затушенным костром, брошенным окурком, неисправным глушителем транспортного средства, тлеющим патронным пыжом, неконтролируемым палом прошлогодней травы и многим другим, человек становится первопричиной возникновения пожаров в лесу, в результате которых происходит повреждение и уничтожение растительности в лесах, уничтожение птиц, зверей, кроме этого может произойти переход пожара на населенные пункты, в результате чего может случиться уничтожение строений и людей.
Что бы не допустить возникновения пожара в лесу следует соблюдать следующие правила - запрещается:
- бросать в лесу горящие спичи, окурки, тлеющие тряпки;
- разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке, под низкосвисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины;
- оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпку и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;
- разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;
- использовать на охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов.
В случаях крайней необходимости развести костер можно только в специально отведенных (оборудованных) местах, если таких мест нет, то самостоятельно подготовить площадку для его разведения, очистив ее от травы, листьев и веток до самого грунта, создав вокруг костра минерализованную полосу шириной не менее 0,5 метра. Перед уходом со стоянки костер должен быть полностью потушен. Покидать место привала, только убедившись, что ни одно полено или ветка больше не тлеет.
Если Вы находясь в лесу, увидели что начинается лесной пожар, первое что нужно делать - сообщить о месте пожара в пожарную охрану, по номерам 010 (01*) (для сотовых телефонов). Сообщив о пожаре в лесу, одновременно необходимо позаботится о собственной безопасности.  Во избежание трагических последствий, Вам следует совершить следующее:
- При обнаружении природного пожара следует немедленно покинуть данную территорию, а так же предупредить всех находящихся поблизости людей.
- Выходить нужно на дорогу, широкую просеку, опушку леса, к водоему.
- Двигаться следует перпендикулярно к направлению распространения огня, то есть навстречу ветру, который гонит огонь.
Только строгое соблюдение правил пожарной безопасности в лесах поможет избежать возникновение пожара в лесу, а так же наступления его последствий которые порой могут оказаться трагичными.
Отдел надзорной деятельности по Чановскому району.
ЭКСПРЕСС – ИНФОРМАЦИЯ
по происшедшему пожару 20.06.2014 года.

20.06.2014 г. в 13 ч. 59 мин. пожар произошел в магазине «Стройматериалы» ООО «Чановский центральный торг» по адресу р.п. Чаны ул. Победы д.38. В результате пожара огнем повреждены товароматериальные ценности находящиеся в магазине, закопчено помещение магазина. Причиной пожара послужило нарушение правил пожарной безопасности при резке металлов механическим способом «балгаркой».

К сожалению, небрежность при обращении с огнем, нарушение правил пожарной безопасности, забывчивость, неосторожность продолжает оставаться предвестниками новых пожаров, новых трагедий, новых слез.
Отдел надзорной деятельности по Чановскому району УНД ГУ МЧС России по НСО обращает внимание граждан, руководителей предприятий и организаций на строгое соблюдение мер пожарной безопасности. Вам необходимо:

- соблюдать меры предосторожности при обращении с огнем, в том числе при курении;

-​ При проведении огневых работ необходимо:

а) перед проведением огневых работ провентилировать помещения, в которых возможно скопление паров легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также горючих газов;

б) обеспечить место проведения огневых работ огнетушителем или другими первичными средствами пожаротушения;

в) плотно закрыть все двери, соединяющие помещения, в которых проводятся огневые работы, с другими помещениями, открыть окна;

-​ Технологическое оборудование, на котором будут проводиться огневые работы, необходимо пропарить, промыть, очистить, освободить от пожаровзрывоопасных веществ и отключить от действующих коммуникаций (за исключением коммуникаций, используемых для подготовки к проведению огневых работ).

-​ Для исключения попадания раскаленных частиц металла в смежные помещения, соседние этажи и другие помещения все смотровые, технологические и другие люки (лючки), вентиляционные, монтажные и другие проемы (отверстия) в перекрытиях, стенах и перегородках помещений, где проводятся огневые работы, закрываются негорючими материалами.

-​ Место проведения огневых работ очищается от горючих веществ и материалов.

-​ Находящиеся в радиусе зоны очистки территории строительные конструкции, настилы полов, отделка и облицовка, а также изоляция и части оборудования, выполненные из горючих материалов, должны быть защищены от попадания на них искр металлическим экраном, покрывалами для изоляции очага возгорания или другими негорючими материалами и при необходимости политы водой.

-​ Место для проведения сварочных и резательных работ на объектах, в конструкциях которых использованы горючие материалы, ограждается сплошной перегородкой из негорючего материала. При этом высота перегородки должна быть не менее 1,8 метра, а зазор между перегородкой и полом - не более 5 сантиметров. Для предотвращения разлета раскаленных частиц указанный зазор должен быть огражден сеткой из негорючего материала с размером ячеек не более 1 x 1 миллиметр.

При проведении огневых работ запрещается:

а) приступать к работе при неисправной аппаратуре;

б) производить огневые работы на свежеокрашенных горючими красками (лаками) конструкциях и изделиях;

в) использовать одежду и рукавицы со следами масел, жиров, бензина, керосина и других горючих жидкостей;

г) хранить в сварочных кабинах одежду, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, другие горючие материалы;

д) допускать к самостоятельной работе учеников, а также работников, не имеющих квалификационного удостоверения;

е) допускать соприкосновение электрических проводов с баллонами со сжатыми, сжиженными и растворенными газами;

ж) производить работы на аппаратах и коммуникациях, заполненных горючими и токсичными веществами, а также находящихся под электрическим напряжением;

з) проводить огневые работы одновременно с устройством гидроизоляции и пароизоляции на кровле, монтажом панелей с горючими и трудногорючими утеплителями, наклейкой покрытий полов и отделкой помещений с применением горючих лаков, клеев, мастик и других горючих материалов.

На проведение огневых работ (огневой разогрев битума, газо- и электросварочные работы, газо- и электрорезательные работы, бензино- и керосинорезательные работы, паяльные работы, резка металла механизированным инструментом) на временных местах (кроме строительных площадок и частных домовладений) руководителем организации или лицом, ответственным за пожарную безопасность, оформляется наряд-допуск на выполнение огневых работ.

Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Отдел надзорной деятельности по Чановскому району УНД ГУ МЧС России по Новосибирской области.
тел. 23-567
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
24.04.2014 № 361-па
О внесении изменений в постановление администрации Чановского района Новосибирской области от 30.01.2013 № 59-па «О создании административных комиссий на территории Чановского района Новосибирской области»
В связи с кадровыми изменениями, в целях обеспечения дальнейшей работы административных комиссий поселений Чановского района Новосибирской области, администрация Чановского района Новосибирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести следующие изменения в постановление администрации Чановского района Новосибирской области «О создании административных комиссий на территории Чановского района Новосибирской области» от 30.01.2013 года № 59-па:
1.1. В приложении № 1 в состав административной комиссии Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области внести следующие изменения:
Вывести из состава административной комиссии Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области Рубан Валентину Владимировну - председателя комиссии, учителя муниципального бюджетного образовательного заведения Отреченской средней общеобразовательной школы;
Ввести в состав административной комиссии Отреченского сельсовета Чановского района Новосибирской области Шершикова Федора Николаевича, председателя комиссии, учителя муниципального бюджетного образовательного заведения Отреченской средней общеобразовательной школы;
1.2. В приложении № 1 в состав административной комиссии Старокарачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области внести следующие изменения:
Вывести из состава административной комиссии Старокарачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области:
- Силантьеву Татьяну Степановну - председатель комиссии, и.о. главы Старокарачинского сельсовета;
- Кретинину Татьяну Ивановну- секретаря комиссии, заведующую детским садом;
Ввести в состав административной комиссии Старокарачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области:
- Семенова Сергея Анатольевича председателя комиссии, Главу Старокарачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области;
- Михайлову Татьяну Ивановну, секретаря комиссии, специалиста администрации Старокарачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области.
1.3. В приложении № 1 в состав административной комиссии Озеро-Карачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области внести следующие изменения:
Вывести из состава комиссии Сырыгина Виктора Михайловича, председателя комиссии;
Ввести в состав комиссии Кудрина Владимира Васильевича, председателя административной комиссии Озеро – Карачинского сельсовета.
1.4. В приложении № 1 в состав административной комиссии Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области внести следующие изменения:
Вывести из состава комиссии Кондратьеву Ирину Станиславовну;
Ввести в состав комиссии Ведерникова Валентина Валентиновича, директора МУП «Покровское ЖКХ».
2. Опубликовать данное постановление в периодическом печатном издании «Информационный Вестник органов местного самоуправления Чановского района Новосибирской области» и разместить на официальном сайте администрации Чановского района Новосибирской области.
Глава Чановского района
Новосибирской области В.И. Губер
О.В. Орт
21-657



№ 7


30


июня


   2014 года










































































































































































































































































В номере:


1. Обстановка с пожарами 


2. Постановления администрации Чановского района  №  361-ПА от 24.04.14


 


 


 


 


 











