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          С 27.01.2023 ужесточена административная ответственность за неисполнение распоряжения судьи или судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов. 
         Федеральным законом от 27.01.2023 № 7-ФЗ «О внесении изменений в ст. 17.3 КоАП РФ», до 3 тыс. рублей повышается максимальный штраф за неисполнение законного распоряжения судьи о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, и неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих  установленные в суде правила.
       Кроме того, повышенная административная ответственность предусмотрена за повторное совершение указанных административных правонарушений – штраф до 5 тыс. руб. или административный арест на срок до пятнадцати суток. 
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С 1 февраля 2023 года подать согласие на направление и проведение МСЭ граждане могут через единый портал госуслуг 

          С 1 февраля 2023 года вступили в силу положения пунктов 17 - 19, 26, 27, 39 - 41 и 47 Правил признания лица инвалидом, утвержденных Постановлением правительства РФ от 5 апреля 2022 г. № 588 "О признании лица инвалидом" о направлении гражданина на медико- социальную экспертизу, в части использования федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".
Информирование граждан о различных этапах проведения МСЭ в этом случае будет осуществляться также через единый портал госуслуг. 
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Изменения федерального законодательства в отношении мобилизованных граждан.
29.12.2022 Федеральным законом № 603-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», дополнена ст. 40 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», пунктом 1.1, согласно которому основание для приостановления исполнительного производства, предусмотренное пунктом 3 части 1 настоящей статьи, не распространяется на требования по алиментным обязательствам, а также по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.
Ранее, Закон «Об исполнительном производстве» допускал приостановление всех без исключения исполнительных  производств в связи с  участием должника-гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, в боевых действиях в составе ВС РФ, других войск, воинских формирований и органов, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации, в проведении контртеррористической операции, призыва на военную службу по мобилизации, заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, выполнения задач в условиях чрезвычайного или военного положения, вооруженного конфликта, прохождения военной службы в органах федеральной службы безопасности и выполнения задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, прохождения им военной службы (службы) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, оказывающих содействие пограничным органам федеральной службы безопасности по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.
В настоящее время, вышеперечисленные обстоятельства, являются основанием для приостановления исполнительных производств иных категорий, кроме алиментных обязательств, и  обязательств о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.
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Утверждение муниципальных программ о комплексных мерах противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту – обязанность или право органов местного самоуправления? 
          При рассмотрении вопросов о компетенции или полномочиях органов местного самоуправления разделение на право или обязанность является не вполне некорректным, поскольку полномочия представляют собой одновременно и право, и обязанность.
         Полномочия на принятие муниципальных программ, в том числе в сфере противодействия наркомании, закреплены в ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которой муниципальные программы утверждаются местной администрацией муниципального образования. Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации определяются местной администрацией муниципального образования.
          Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов бюджета. Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.
         Вопросы местного значения, которые решаются, в том числе, в форме реализации муниципальных программ противодействия распространению наркотиков, закреплены в ст.ст. 14-16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
         К ним, в частности, отнесены создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры; обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта; создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения; организация благоустройства территории поселения; создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения; организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении; оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин; оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям. Законом от 29.12.2020 № 464-ФЗ закреплены права органов местного самоуправления на осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения, осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
          При определении содержания муниципальных программ противодействия распространению наркомании следует учитывать не только вопросы местного значения, но и положения указа Президента Российской Федерации от 23.11.2020 № 733, утвердившего Стратегию государственной антинаркотической политики на период до 2030 года. В соответствии с указом, совершенствование антинаркотической деятельности и государственного контроля за оборотом наркотиков осуществляется путем обеспечения согласованности мер по ее реализации на региональном и муниципальном уровнях.
          Анализ содержания муниципальных программных мероприятий в данной сфере показывает, что их значительная часть имеет формальный характер и не отвечает характеру проблемы наркомании в регионе. Негативно сказывается на эффективности реализации программ символическое бюджетное финансирование. Недостаточно предусматриваются мероприятия, направленные на противодействие распространению в сети «Интернет» рекламы наркотиков, по удалению надписей, содержащих сведения о продаже наркотиков на объектах благоустройства, не проработан вопрос подготовки и повышения квалификации специалистов в сфере профилактики наркомании.
          Таким образом, издание муниципальных программ противодействия наркомании следует рассматривать как полномочие органов местного самоуправления, позволяющее комплексно решать ряд вопросов местного значения в целях искоренения данного негативного явления.
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Правила дорожного движения 
  
С 1 марта 2023 года лица, управляющие электросамокатами и иными средствами индивидуальной мобильности, учтены в ПДД (Постановление Правительства РФ от 06.10.2022 N 1769)
Вводится понятие "средство индивидуальной мобильности" - транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей) (электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства). 
Лица, использующие для передвижения средства индивидуальной мобильности, должны руководствоваться сигналами регулировщика для пешеходов. 
Допускается движение лиц в возрасте старше 14 лет, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности: 
- в пешеходной зоне - в случае, если масса средства индивидуальной мобильности не превышает 35 кг; 
- по тротуару, пешеходной дорожке - в случае, если масса средства индивидуальной мобильности не превышает 35 кг, и при соблюдении одного из установленных условий. 
Движение лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности, разрешается со скоростью не более 25 км/ч. 
Во всех случаях совмещенного с пешеходами движения велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности, пешеходы имеют приоритет. 
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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧАНОВСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Шестого созыва

РЕШЕНИЕ
( тридцать второй сессии)
21.02.2023 №140

О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Покровского сельсовета Чановского  муниципального района 
Новосибирской области
В соответствии со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Покровского сельсовета Чановского муниципального района Новосибирской области решил:
1.  Принять муниципальный правовой акт «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Покровского сельсовета Чановского муниципального района Новосибирской области» (прилагается). 
2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав сельского поселения Покровского сельсовета Чановского муниципального  района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.
3. Главе Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт  Покровского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Покровского сельсовета Чановского муниципального района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок со дня официального опубликования (обнародования) .
4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Покровском вестнике»

Глава Покровского сельсовета  
Чановского муниципального района
 Новосибирской области                                                             П.В.Семченко

Председатель  Совета депутатов
Покровского сельсовета 
Чановского муниципальног района                                 
Новосибирской области                                                                 Е.Н.Гайбель              
Приложение
К решению 32сессии
Совета депутатов Покровского сельсовета
Чановского муниципального района 
Новосибирской области
                                                                                                   21.02.2023 №140


1. Статья 22. Основные гарантии деятельности депутата Совета депутатов, Главы муниципального образования
1.1.дополнить часть 3 пунктом 4 следующего содержания:
«4) сохранение замещаемой должности в органе местного самоуправления на период прохождения военной службы в случае призыва на военную службу по мобилизации или заключения в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракта о прохождении военной службы.»

1.2. дополнить частью 4.1 следующего содержания:
«4.1. Депутату, члену выборного органа, выборному должностному лицу, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, призванным на военную службу по мобилизации или заключившим в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы, оплата труда не начисляется и не выплачивается.»




Глава Покровского сельсовета  
Чановского муниципального района
 Новосибирской области                                                             П.В.Семченко

Председатель  Совета депутатов
Покровского сельсовета 
Чановского муниципальног района                                 
Новосибирской области                                                                 Е.Н.Гайбель              
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                                                         ЧАНОВСКОГО РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва

РЕШЕНИЕ
Тридцать третьей сессии

01.03.2023 № 144
                  
Об установление размера платы
за использование трактора МТЗ-82  ЭО 262.

        Совет депутатов Покровского сельсовета РЕШИЛ:

       1. За использование   трактора МТЗ-82  ЭО 262 (экскаватор- бульдозер) установить размер платы:
      1.1. Плата за  использование   трактора МТЗ-82  ЭО 262 за 1час работы стоит 2000рублей.( в связи с подорожанием ГСМ и запасных частей на трактор)
       2. Направить данное Решение Главе Покровского сельсовета для подписания и опубликования в периодическом печатном издании органа местного самоуправления «Покровский вестник»
       3. Решение вступает в силу с 01.01.2023 года

Глава Покровского сельсовета 
Чановского района                                                         
Новосибирской области                                                          П.В. Семченко                                                                                             


Председатель Совета депутатов
Покровского сельсовета
Чановского района
Новосибирской области                                                           Е.Н.Гайбель
  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧАНОВСКОГО РАЙОНА 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Шестого созыва

РЕШЕНИЕ
(Тридцать третьей сессии)
От 01.03.2023 г.  № 143


О внесении изменений в решение тридцатой сессии от 27.12.2022 г. № 133 « Об утверждении бюджета Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

                 На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, «Положения
о бюджетном процессе в Покровском сельсовете Чановского района Новосибирской области», утвержденного решением двадцатой сессии Совета депутатов Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 20.04.2022 года № 102 и представления Главы Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области, Совет депутатов Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области РЕШИЛ:

           Внести в решение тридцатой сессии от 27.12.22 г. № 133 «Об утверждении бюджета Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» ( с изменениями, внесенными Советом депутатов Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области от 18.01.2023 года № 135, от 21.02.2023 года № 139) следующие изменения:

 Статья 1. Основные характеристики бюджета муниципального образования   Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

В пункте 1 прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2023 год цифры «9 911,59» тыс. рублей заменить цифрами «9 951,59 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 9 257,45 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 9 257,45 тыс. рублей, в том числе объем субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, в сумме 5 587,04 тыс. рублей. 
В пункте 2  общий объем расходов местного бюджета цифры «10 134,46» тыс. рублей заменить цифрами «10 174,46» тыс. рублей.

Статья 3. Бюджетные ассигнования местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

1. Утвердить в пределах общего объема расходов, установленного статьей 1 настоящего Решения, распределение бюджетных ассигнований:
1) по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению 2 к настоящему Решению;
2) по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению 3 к настоящему Решению.
2. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета муниципального образования Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению 4 к настоящему Решению.

	
Статья 7. Источники финансирования дефицита бюджета

Установить источники финансирования дефицита местного бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению 7 к настоящему Решению.


Статья 14. Вступление в силу настоящего Решения

Настоящее Решение вступает в законную силу со дня, следующего за днем его официального опубликования не позднее 10 дней после его подписания в установленном порядке.




Глава муниципального образования 
Покровского сельсовета 
Чановского   района 
Новосибирской области                                                              П.В.Семченко


    Председатель Совета депутатов
Покровского сельсовета Чановского                                         Е.Н. Гайбель
 района Новосибирской области



АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОКРОВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
ЧАНОВСКОГО  РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
01.03 .2023 №35
Об утверждении ПЛАНА
основных мероприятий  по совершенствованию работы с обращениями граждан, 
объединений граждан, в том числе юридических лиц  в 
администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в 2023году
В целях совершенствования работы с обращениями граждан ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Утвердить ПЛАН основных мероприятий  по совершенствованию работы с обращениями граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц  в администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в 2023 году
2. Опубликовать данное постановление в периодическом печатном издании органов местного самоуправления в «Покровском вестнике» и на официальном сайте администрации Покровского сельсовета.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Покровского сельсовета
Чановского района
Новосибирскойобласти        П.В.Семченко                                                                                         

                                                                                                                                                                 УТВЕРЖДАЮ 
Глава Покровского сельсовета
                                                                                                                                                      Чановского района 
                                                                                                                                                      Новосибирской    области
                                                                                                                                     _____________  П.В.Семченко
01 »  марта   2023    года
ПЛАН
основных мероприятий  по совершенствованию работы с обращениями граждан, объединений граждан,   в администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в 2023году
	№
п/п
	Проводимые мероприятия
	Сроки
исполнения
	Исполнитель
	Отметка об исполнении

	1.
	     Провести анализ вопросов, содержащихся в обращениях граждан, организаций и общественных объединений (далее – обращения граждан), поступивших в 2022 году в адрес Главы Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области , в целях определения причин и условий, способствующих повышенной активности обращений населения Новосибирской области и соответствия характера и содержания управляющих воздействий на общественные отношения и фактической общественной практики. 
     Размещать в постоянном режиме информацию о результатах рассмотрения обращений и мерах, принятых по обращениям, поступившим и зарегистрированным в администрацию Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области, путем формирования и выгрузки специального архива данных с информацией о результатах рассмотрения обращений из СЭДД в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ.РФ;
	до 28 февраля
	Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета
	

	2
	В целях обеспечения единого подхода к применению в работе с обращениями граждан законодательства о порядке рассмотрения обращений:
1) Обеспечить применение администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в постоянном режиме системы личного приема в режиме видео- ауди-связи и видиоконференцсвязи  в компетенцию которых входит решение поставленных при личных обращениях граждан вопросов:
- руководители и уполномоченные лица администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в единый день личного приёма граждан;
2) Продолжить работу по оборудованию помещений, в которых проводится личный прием граждан, средствами аудио и видеопротоколирования;
 3)  Поддерживать в актуальном состоянии информацию    на электронной карте доступности и в электронном справочнике на защищенном сегменте информационного ресурса ССТУ.РФ:
- о компетенции исполнительных органов местного самоуправления, организаций и учреждений, осуществляющих публично значимые функции;
- об установленных Главой Покровского сельсовета днях и часах для личного приема граждан;
4)Провести мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих работу с обращениями граждан на предмет соответствия федеральному законодательству о порядке рассмотрения обращений;
5) Применять  в работе с обращениями граждан методические рекомендации Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан, утвержденные на заседании рабочей группы при Администрации Президента РФ по координации и оценке работы с обращениями граждан (далее – Сборник методических рекомендаций и документов);
6) Использовать раздел «Тематический форум» в защищенном сегменте ресурсе ССТУ.РФ, для обсуждения вопросов по работе с обращениями граждан.
	



 





еженедельно по пятницам



до 01.12.2023г.
 

ежемесячно до 30числа каждого месяца


 




До 01.05.2023г.



 В течение года





 
По мере необходимости
	Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета 






Семченко П.В. Глава Покровского сельсовета

Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета 







Семченко П.В.- Глава Покровского сельсовета

Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета 
	

	3. 
	В целях обеспечения права граждан на обращение в любые органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также получения ответа на обращение реализовать мероприятия по направлениям деятельности: 
    а) Применение современных информационных технологий в работе с обращениями граждан: 
    1) Обеспечить функционирование и развитие системы перевода в реальном режиме времени сообщений и запросов граждан в устной форме по телефону, поступивших из общественной приемной Губернатора области в справочный телефонные службы  администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области;
   2) Обеспечить функционирование и развитие автоматизированного комплекса обработки в реальном режиме времени электронных сообщений, поступивших в форме смс - сообщений, по номерам справочных телефонных служб администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области;
   б) Информационное обеспечение работы с обращениями граждан:
1) Размещать на официальном сайте  администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области информацию о количестве, тематике обращений граждан, результатах рассмотрения обращений и принятых мерах администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области;
  в) Аналитическое обеспечение работы с обращениями граждан: 
   1) Совершенствовать формы отчетности по работе с обращениями граждан, в том числе ведение Реестров и итоговых таблиц: 
   - Оценки администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области  результатов рассмотрения обращений и принятых мер с учетом мнения авторов обращений о результатах рассмотрения их обращений и принятых по ним мерах; 
   -  Оценки эффективности деятельности администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на основе анализа порядка рассмотрения обращений граждан;
    - Оценки эффективности администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на основе анализа количества и характера вопросов, содержащихся в обращениях граждан.
   г) Организационно – техническое обеспечение работы с обращениями граждан: 
   1) Вести в администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области, электронные архивы обращений, обеспечивающие хранение электронных образов обращений и результатов их рассмотрения.
   д) Материально-техническое обеспечение работы с обращениями граждан:
    - Продолжить оснащение справочных телефонных служб администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области  телефонами аппаратами с функцией автоответчика и записи телефонного разговора.
 е) Повышение уровня профессиональной подготовки работников, обеспечивающих рассмотрение обращений граждан:
- Продолжить обучение муниципальных служащих органов местного самоуправления администрации Покровского сельсовета Чановского района  по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации, направленных на совершенствование знаний и навыков по работе с обращениями граждан органов местного самоуправления.
ж) Совершенствование контроля за порядком рассмотрения обращения граждан:
- Разработать План проведения основных мероприятий по изучению состояния работы с обращениями и практики применения законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан в 2023году в администрации Покровского сельсовета Чановского района
- в соответствии с Планом основных  мероприятий провести основные мероприятия в органах местного самоуправления по изучению состояния работы с обращениями и соблюдения  законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
 
	






 В течение года






постоянно







Ежемесячно,
Ежеквартально
Ежегодно (до 20 числа месяца, следующего за отчетным)







Ежеквартально
(до 20 числа месяца, следующего за отчетным)











постоянно





до 30.12.2023г.







В течение года









До 15.03.2023г





До 01.12.2023г.
	






Семченко П.В.- Глава Покровского сельсовета



Семченко П.В.- Глава Покровского сельсовета




Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета








Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета 










Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета

Семченко П.В.- Глава Покровского сельсовета



Семченко П.В.- Глава Покровского сельсовета






Маркова Н.А.
специалист 1 разряда Покровского сельсовета


Семченко П.В.- Глава Покровского сельсовета

	



АДМИНИСТРАЦИЯ 
ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

  01.03.2023 № 36

Об утверждении муниципальной программы
по противодействию нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета Чановского  района Новосибирской области на 2023 – 2025 годы

	В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах профилактики правонарушений в Российской Федерации», Федеральным законом «О гражданстве Российской Федерации» от 31 мая 2002 года № 62-ФЗ, Федеральным законом от 18 июля 2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях противодействия незаконной  миграции на территории Покровского сельсовета, администрация Покровского сельсовета
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
	1. Утвердить муниципальную программу по противодействию нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 – 2025 годы (прилагается).
	2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области «Покровский Вестник» и на официальном сайте администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
	3. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.


Глава Покровского сельсовета
Чановского района 
Новосибирской области 					П.В.Семченко


Приложение 
к постановлению администрации Покровского сельсовета Чановского района 
Новосибирской области
от 01.03.2023  № 36

Паспорт
Муниципальной  программы
по противодействию нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 – 2025 годы

	Наименование Программы
	Муниципальная  программа по противодействию нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 – 2025годы (далее – Программа)

	
Основание для разработки Программы
	
Федеральный закон от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах профилактики правонарушений в Российской Федерации»;
Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации» от 31 мая 2002 года № 62-ФЗ, Федеральный закон от 18 июля 2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»,
Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
 Устав  Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области

	
Муниципальный заказчик  Программы
	
Администрация Покровского сельсовета

	
Разработчик Программы
	
Администрация Покровского сельсовета

	
Основная цель Программы
	
- обеспечение эффективного регулирования внешней миграции на территории Покровского сельсовета;
- противодействие нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета


	Важнейшие целевые индикаторы и показатели программы
	нелегальная миграция, как устойчивое и масштабное явление,
влияние незаконной миграции на социально – экономические и политические процессы, в ряде случаев имеющие негативные последствия,
неконтролируемая миграция, как усиление националистических настроений, политического  и религиозного насильственного экстремизма, этносепаратизма и создает условия для возникновения конфликтов

	
Сроки реализации Программы
	

Программа рассчитана на 2023 – 2025 годы, 


	
Источник и объем финансирования программы
	
 Без финансового обеспечения

	
Структура Программы,  основные направления и мероприятий
	

структура Программы:
Муниципальная  программа по противодействию нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 – 2025 годы;                                                                                                               раздел I. Характеристика проблемы;
раздел II. Цели и задачи мероприятий, 
раздел III. Ожидаемые результаты;
раздел IV. Перечень мероприятий;
раздел V сроки реализации;
раздел VI. Описание последствий;
приложение № 1. Перечень мероприятий по реализации муниципальной программы по противодействию нелегальной миграции на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области на 2023 – 2025 годы


	Исполнители и соисполнители мероприятий Программы

Ожидаемые конечные 
результаты реализации 
Программы
	Администрация Покровского сельсовета
Уполномоченный участковый полиции (УУП)


Реализация Программы позволит:
- обеспечить органы местного самоуправления объективной информацией об объемах и структуре миграционных потоков с целью принятия адекватных мер по регулированию миграционных процессов;
- снизить риск возникновения конфликтных ситуаций среди населения Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в результате нелегальной миграции


	Система организации контроля над исполнением Программы
	контроль над реализацией Программы осуществляет по итогам каждого года Администрация Покровского сельсовета 



1. Характеристика проблемы
	Нелегальная миграция, по сути, стала устойчивым и масштабным явлением для России, оказывающим значительное влияние на социально-экономические и политические процессы, в ряде случаев имеющие также негативные последствия. В стратегии национальной безопасности Российской федерации до 2020 года было отмечено, что неконтролируемая миграция способствует усилению националистических настроений, политического и религиозного насильственного экстремизма, этносепаратизма и создает условия для возникновения конфликтов.
	Обеспечение условий для решения вопросов регулирования миграционных процессов с учетом законодательства Российской Федерации, оптимизация объема и структуры миграционных потоков в целях устойчивого социально-экономического и демографического развития МО включает в себя:
	- исключение случаев проявления социальной, расовой, национальной и религиозной розни;
	- минимизация фактов проявления превосходства либо неполноценности человека по признаку его социально расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
	- исключения случаев нарушения прав, свобод и интересов человека и гражданина в зависимости от его социально расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
	- выявлению и пресечению деятельности этнических преступных группировок, используемых в террористических целях.
2. Цели и задачи мероприятий
 
	Основными целями плана мероприятий являются:
	- обеспечение эффективного регулирования внешней миграции на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области,;
	- противодействия незаконной миграции.
Условиями достижения целей плана мероприятий является решение следующих задач:
- формирование полной, достоверной, оперативной и актуальной информации о перемещении иностранных граждан;
- сокращение преступлений, совершенных иногородними и иностранными гражданами;
- обеспечение противодействия коррупции при оказании государственных услуг и исполнения государственных функций в сфере миграции.
Реализацию мероприятий предполагается осуществить в течение 3-х лет (2023-2025 годы) без разделения на этапы, поскольку меры по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью необходимо осуществлять постоянно.
	Для достижения поставленных целей плана мероприятий предусмотрено:
- обеспечение условий для решения вопросов регулирования внешней миграции с учетом законодательства Российской Федерации и международных обязательств Российской Федерации в сфере миграции.
	Для решения задач предусматривается:
- провести анализ миграционной правоприменительной практики на основе изучения (мониторинга) применения Федеральных Законов и других нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере миграции;
- активизировать работу по выявлению и пресечению незаконного проживания иностранных граждан;
- осуществить комплекс предупредительных мероприятий по устранению
экономических основ незаконной миграции;
- провести мероприятия по выявлению и пресечению фактов использования предприятиями, организациями и индивидуальными предпринимателями труда незаконных мигрантов и иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность без соответствующего разрешения;
- осуществить правовое воспитание населения в сфере миграции для повышения уровня толерантности в обществе, недопущения разжигания межнациональной розни и подстрекательств к насилию в отношении мигрантов;
- обеспечить правовую и социальную адаптацию мигрантов в целях их интеграции в российское общество.
3. Ожидаемые результаты
	Реализация плана позволит:
- обеспечить органы местного самоуправления объективной информацией об объемах и структуре миграционных потоков с целью принятия адекватных мер по регулированию миграционных процессов;
- снизить риск возникновения конфликтных ситуаций среди населения территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области в результате нелегальной миграции.
4. Перечень мероприятий

	Система плана мероприятий представляет собой комплекс согласованных мер, призванных обеспечить осуществление цели и задач. Мероприятия спланированы в соответствии с требованиями законодательных актов Российской Федерации в сфере миграции, Концепции регулирования миграционных процессов, одобренных Правительством Российской Федерации.
	Основные мероприятия включают:
- проведение мониторинга миграционной ситуации в сельском поселении с учетом оценки и анализа сложившейся обстановки;
- осуществления комплекса мероприятий по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства;
- формирование общественного мнения, способствующего адаптации и интеграции законных мигрантов и пресечению нелегальной миграции.
5. Сроки реализации
Срок реализации плана мероприятий – с 2023 по 2025 годы.
6. Описание последствий
	Основной социально-экономический эффект от реализации плана мероприятий состоит в повышении эффективной работы администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области и правоохранительных органов по сохранению стабильной, прогнозируемой и управляемой миграционной ситуации на территории поселения, а также формированию у жителей терпимого отношения к мигрантам.
	Сохранение стабильности миграционной ситуации позволит успешно решать социально-экономические задачи, станет благоприятным фактором для успешного развития экономики сельсовета и решения острых социальных проблем.


Приложение 1
Мероприятия по противодействию нелегальной миграции 
на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области 
на 2023 – 2025 годы

	№ п\п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Объем финансирования
	Исполнитель

	1.
	Проведение мониторинга и оценки миграционной ситуации на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области и подготовка предложений по ее стабилизации
	2023-2025 годы
постоянно
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета

	2.
	Проведение работы по разъяснению работодателям и иностранным гражданам порядка осуществления временной трудовой деятельности на территории поселения
	2023-2025 годы
постоянно
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета

	3.
	Провести мероприятия по выявлению и пресечению фактов использования предприятиями, организациями и индивидуальными предпринимателями труда незаконных мигрантов и иностранных граждан осуществляющих трудовую деятельность без соответствующего разрешения
	2023-2023 годы
2 раза в год
II - III квартал
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета.

	4.
	Проводить анализ миграционной правоприменительной практики на основе изучения (мониторинга) применения федеральных законов и других нормативно правовых актов, регулирующих отношения в сфере миграции
	2023-2025 годы
Два раза в год.
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета

	5.
	Обеспечить контроль за эксплуатацией и содержанием жилищного фонда. Осуществление инвентаризации за пустующими строениями, реконструируемых жилых домов, принятие мер по исключению возможности проникновения и проживания в них иностранных граждан
	2023-2025 годы
постоянно
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета

	6.
	Обеспечить в установленном порядке уведомление органов миграционной службы о прибытии иностранных граждан на территорию поселения
	2023-2025 годы
постоянно
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета,   УУП

	7.
	В целях реализации положений миграционного законодательства, профилактики террористической, экстремистской и иной противоправной деятельности, осуществлять комплекс мероприятий по проверке нахождения на территории и в окружении объектов возможных террористических устремлений иностранных граждан и граждан из регионов с нестабильной социально- политической обстановкой.
	2023-2025 годы
постоянно
	не требует 
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета,   УУП

	8.
	Организация и проведение семинаров, «круглых столов» и других мероприятий по вопросам миграции. В том числе:
- о проблемах регулирования миграционных процессов;
- о проблемах регулирования социально-трудовых отношений с иностранными работниками;
- по вопросам интеграции мигрантов, включая вопросы толерантности и культурной их адаптации и др.
	2023-2025 годы

	не требует
финансирования
	Администрация Покровского сельсовета,   УУП

	9.
	Подготовка проектов, изготовление, приобретение буклетов, плакатов, памяток и рекомендаций для учреждений, предприятий, организаций, по антитеррористической тематике.
	2023-2025 годы

	не требует финансирования 
	Администрация Покровского сельсовета

	10.
	Размещение на информационных стендах, официальном сайте администрации, в периодическом печатном издании Совета депутатов и администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области «Вестник»   информацию антитеррористической направленности, раздача памяток населению, с целью формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.
	2023-2025 годы

	не требует финансирования
	Администрация Покровского сельсовета,   УУП

	11.
	Ликвидация последствий экстремистской деятельности, которые проявляются в виде нанесения на архитектурные сооружения символов и знаков экстремистской направленности.
	2023-2025 годы

	не требует финансирования
	Администрация Покровского сельсовета




АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
10.03.2023г.№37

О внесении изменений в  постановление администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области  от 16.12.2022 № 95
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению  и аннулированию адресов объектов адресации

В целях приведения нормативных правовых актов в   соответствии с действующим законодательством, на основании экспертного заключения управления законопроектных работ и ведения регистра Министерства Юстиции Новосибирской области  № 797-02-02-03/9 от 07.02.2023  и постановлением Правительства Новосибирской области от 15.04.2013 № 162-п,  администрация  Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области  ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1.Внести в постановление администрации Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области  от 16.12.2022 № 95 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению  и аннулированию адресов объектов адресации», следующие изменения:
1.1.в наименовании постановления, в пункте 1постановления, наименовании приложения к постановлению исключить слово «изменению»
1.2. в разделе  «2. Стандарт предоставления муниципальной услуги» исключить «пункт 2.5.»
2.Опубликовать данное постановление в периодическом печатном издании органов местного самоуправления в «Покровском вестнике» и на официальном сайте администрации Покровского сельсовета.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Покровского сельсовета
Чановского района
Новосибирской  области                                                       П.В.Семченко
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Tpasmbl (3akoH Ne 306-P3)

78 293 pyb6. eaMHOBPEMEHHAA CTPAX0Bas BbliMNaaTa NPy EFKOM yBeYbe
(paHeHuu, TpaBme, KoHTy3uM) (3aKkoH Ne 52-d3)

313 172 py6. eaHOBpeMeHHas CTPAxXoBas BbiMiaTa MPU TAXKENIOM
yBeybe (paHeHuu, TpaBMe, KoHTy3uu) (3akoH Ne 52-03)

5 000 000 pyb. eaMHOBpPEMEHHaA BbIN/JIATa Y1eHaM CeMbU B
cnyyae rmbenn BoeHHocayKalero (Ykas Ne 98)

3 131 729 pyb6. eAMHOBpPEMEHHan CTpaxoBasa Bbiniata YieHam
CembMU B CNyyae rbenu BoeHHocayKalLero (3akoH Ne 52-33)

EEGEEE B EGREEEEE & SRR

4 697 564 py6. eaMHOBpPeMeHHaA CTpPaxoBasA Bbiniata YieHam
cemby B cydae rubenv BoeHHocayxKaLLero (3akoH Ne 306-$3)
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OONONHUTENDBHBIE COUMAIBHBIE /IBIOTBI U TAPAHTUN

YYACTHUKAM CRELIUAJIBHOM BOEHHOM OTEPALIMU

M CTaTyc BeTepaHa b60eBbIx AEMCTBUI U COOTBETCTBYHOLLME /IbIOTbI:

* IbroTHOE obecrneveHme }Kuabem

* NepBooYepesHOe NPaBo Ha NPUMOBPETEHME CaAOBbIX 3EME/bHBIX
y4acTKoB

* KOMMEHCALMs PacXOA0B Ha OMJIaTy }KWbIX MOMELLEHMUA

(B pasmepe 50%)

* BHEKOHKYPCHOE NOCTyrn/ieHue B BbicluMe y4ebHble 3aBeaeHus

* IPeVNMyLLECTBEHHOE M0/Ib30BaHNe BCeMM BUAAMM YCITyr
YUPEKAEHWUI CBA3M, KYNBTYPHO-NPOCBETUTE/IBCKMX U CTIOPTUBHO-
0340POBUTENbHBIX YUPEMAEHUN

&

KpeanTHble N Ha10roBble KaHUKY/1bI

&

LieNeBOM XKU/ULLHbIY 3aM 415 MPUOBPETEHUSA KUNbA
C [1aTbl BK/IFOYEHUSA B PEECTP Y4aCTHMKOB HAaKOMUTE/bHO-
MMNOTEYHOM CUCTEMBI

6roYKeTHbIe MecTa 15 0by4eHus AeTell B By3ax
6ecnnaTHbIN OTAbIX AETEN B IETHUX 0340POBUTENbHBIX 1arepsax

coLMasnibHas Nnporpamma peabunuraumm 1 agantauum
(mpydoycmpolicmeo u npedocmasneHue 3#usbs)

BbIMN/1ATbl Y1€HAM CEMbM NEHCUIA NO NOTepe KOPMU/IbLIA
B pasmepe 50 % OT AeHeXHOro 0BO/IbCTBUA BOEHHOCYKALLIEro

§ & H EE

noraLleHve KpeauToB, 0pOPMIEHHBIX MOrnBLLIMMM
BOEHHOC/TY}KaLUMMM U UX Cynpyramu
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ANA NOCTYNAEHUA

HA BOEHHYIO-CAYKBY.

TPEGOBAHMA K KAHAUOATAM

MO KOHTPAKTY

OBPATUTBCS
C 3ASBJIEHMEM (IIOJIATD 3ASBKY)
BAPVAHTHI:

Mnquo, MOYTOBLIM OTMPaB/EHUEM,
notenedoHy (8 (383) 295-21-13) B nyHKT
oTbopa WM BOEHHbIN KOMMCCapmaT

yepes JNINYHBIN KabuHet
rpaxfaHvHa Ha oduuMansLHOM
calite MMHo60opoHbI Poccum

lkg.mil.ru
yepes 3/IEKTPOHHbIV cepBuC
«Cratb [0b6poBosbLEM nnm

KOHTPAKTHUKOM» Ha €4NHOM

riopTasie rocyAapCcTBEHHbIX yCAyT
gosuslugi.ru

BO3pacT oT 18 ner

@ rogeH no COCToOAHUKO 340P0BbA

NEPEYEHb AOKYMEHTOB

M aBTO6MOrpadunA 1 aHKeTa (dopma Ha caiime)
www.contract.mll.ru

nacrnopt
M BOEHHbIV bunet (Npu Hanmumm)

CBMOETENbCTBA O Opake W poXAEHUU
neten (Mpu Hannumm)

OOKYyMeHTbl 06 06pa3oBaHUM

WHH

PekBn3unTbI KapTbl Mup

&

NOPAAOK NOCTYNAEHUA

CAaTb AOKYMEHTbI B MYHKT 0T6opa

MWW BOEHHbI KOMMUCCa puat

npowTn cobecefoBaHME C NMCMXONOTOM
NPOMTU MeAULMHCKUIA OCMOTP

NoAyYuTb NpeanucaHune u ybbiTb K mecTy
CNy*K6bI
3aK/IOYUTb KOHTPAKT B BOMHCKOM YacTu

KOHTPAKT 3AK/TFOYAETCA

JNEHEXHOE AOBO/IbCTBUE

B YYEBHOM LIEHTPE

EOT 30 po 45 Tbic. py6. B Mecal,

(B 3aBUCUMOCTU OT  BOMHCKOro 3BaHMA,
AO/TKHOCTU U BbICNYyTU l'IeT)

195 Tbic. pyb. eanHOBpemeHHO
(I'IpVI 3aK/NDYEHNUN KOHTPAKTa Ha CPOK OT
roga u bonee)

_B3OHE _
CNELMANIHON BOEHHOW ONEPALIUM

E ot 170 go 200 Tbic. py6. B mecsy,
(B 3aBMCUMOCTU OT BOWHCKOIo 3BaHWA,
AO/TKHOCTU U BbICNYTU I'IET)

ot 50 Tbic. py6. oo 1 mH. pyb.
(3a YHMUTOXKEHME NN 3axBaT BOOPYMKEHMA
1 BOEHHOW TEXHWKMU MPOTUBHWKA)

M 8 TbIC. pyb. exkeiHEBHO

(3a yyacTme B aKTMBHbIX HaCTynaTe/bHbIX
OEeNCTBUAX)

M 50 1bIC. pyb.

(3a KaxKabIA KWIOMETP MPOABVMKEHWA B COCTaBe
LLITYPMOBbIX OTPAZ0B)




